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Diskuse ke školství se protáhla, nikdo nechtěl domů 
 

Na Šumavě v malebném městysi Frymburk se v pátek 25. listopadu setkali ředitelé základních a 

mateřských škol se zástupci obcí z Kaplicka. V místní mateřské škole shlédli během dopoledne ukázky 

výuky, při které se pracuje s prvky Montessori pedagogiky. Dále si za doprovodu paní ředitelky Minaříkové 

prohlédli odborné učebny, technické zázemí a další prostory v areálu základní školy. Ke kávě bylo 

nabídnuto občerstvení školní kuchyně, nově zavedené tzv. svačiny pro školáky.  

„Ředitelé využili setkání k vzájemnému předávání zkušeností a mnozí si odnesli inspiraci, kterou uplatní ku 

prospěchu ve vlastní škole,“ vysvětlila Eva Tarabová z MAS Pomalší.  

Po společném obědě účastníci vyslechli zajímavé přednášky. Jako první představil pan M. Poes z Národního 

institutu pro další vzdělávání (NIDV) projekt MAP a jeho význam pro školy a obce. V následující prezentaci 

paní M. Pýchové byla hlavním tématem přírodní zahrada a vývoj dítěte v jejím prostředí. Poslední 

příspěvek odpoledního bloku přednášek v podání pana J. Průchy z Pedagogicko-psychologické poradny se 

týkal oblasti prevence a zaměření preventivních programů na školách na řešení aktuálních palčivých 

témat, například kyberšikana, syndrom vyhoření v učitelské profesi apod.  

Následovala živá diskuse, především k prevenci, a přes pokročilou hodinu nikdo nespěchal domů. Na závěr 

bylo přítomnými konstatováno, že setkávání ředitelů a vzájemné sdílení zkušeností by mělo probíhat 

častěji.  

Výjezdní zasedání se uskutečnilo díky projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území ORP Kaplice, 

který je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a 

vzdělávání. 

 

Další informace a aktuality k projektu jsou zveřejněny na webových stránkách projektu 

http://www.mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-kaplice/. 
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